From: ¥Onusa Kapuuna

Sent: Thursday, June 30, 2022 6:39 PM

To: i.blagova@sofia.bg

Subject: npuemane na Hapenba 3a u3smeHenue u gonbiHeHre Ha Hapenbara 3a pena u
YCIIOBUSTA 3@ IBTYBAHE C OOLLECTBEHUS IPaICKU TPAHCIIOPT

Wzmnpareno ot [lomra 3a Windows

3npagseiite.Mckam J1a u3Kaka ¥ a3 CBOETO Bb3MYILIEHHE OT HaJlaraHUTE MPOMEHH ,0€3 HIKOM J1a
Me TUTa JaJIi UCKaM Ja ObAaT TakuBa U Jajid OMX Moriia fa cu T mo3Bosst. Koii qaBa mpaBo
HSKOM Jia B3UMa pelIeHre BMECTO MEH Koe I1ie MU € 110 100pe 3a npensuxBane B Codus.He cem
Jana pa3penieHre Ha HUKOM JJa TOBOPHU U pelllaBa OT MOe MMe.A3 HsIMaM HYX/1a OT TO/AUIIHA
kapta.llpTyBam camo 1o ejHa TUHUS ¥ 32 MEH MeCceYHaTa KapTa € Mosl Haif - 100bp BapusHT.He
McKaMm J1a mamniam 3651B.

1.Ye mie Mu e 1ocTa TPYAHO JIOPU ¥ HA TPU BHOCKH IIPU MUHKUMAaJIHA 3aruiaTa.

2.Koraro c¢pM oTITycKa HAMa J1a TI0JI3BaM KapTaTa ,3all10 TpsOBa Ja 3arJamam 3a yciryra KosiTo He
ce u3Mnoi3Ba?

3.3amo OOUIMHCKY CHBET B3UMa pelieHue 06e3 aa ce JomuTa 10 Hac,a CAMOCHHIUKAIHO CH
peliaBa Koe € 1Mo Ne4eIuBIIoO 3a HETo.

Mucrist ue BMECTO Te3U Oe3yMHH PEIIeHHS, KOHTPOIBOJIOPHUTE CE MPEHa3HavYaT KaTO KOHAYKTOPH
KakTo € B [l1oBauB ,puxouTe 11e ca B IbTH B IOBEYE U HUKOM HsMa J1a MbTyBa 0e3 Ouier.
Kak moxe B ['epmanust 1a ima equH o011 Omtetd o 9€ ,3a 1M.3a BCEKH TPaHCTIOPT,KOIKOTO
BT UCKAIll U KBAETO MCKAIll MOKE Jia Cce MbTYBa,a TYK HU CE cllara puMKaTa Ha BpaTa U HH
oOpuyare Ha MU3EPHSL.

Taxa e npeau3BUKaTe OIIE MTOBEYE Ja ce MbTYBA C MOBHILIEHO BHUMaHue.[la He O6u pomuTe Aa
CH KyIIAT KapTH uiu ounetu???Hukbae ro HIMa ToBa 4y0,1 TOBa KOETO ce roBopu ue B EBporia
€ Taka-ama Apyr mbT.Jla enHa 1Be AbpkaBu -Moke Ou ,HO MacoBo He e Taka.lIpenu 2cen.ce
npubpax ot ['epmaHus U HAIO HE € Taka JeTo ce muiIe TyK.JKHBOTa € 10 €BTHH OT TYK.

Wnu mak vsixoit OOIIMHCKY CHBETHUK III€ CH HAIBJIHU K004 ,3a HaIlla CMETKa.

Hckam na cbM YKpanHKa 32 J1a ce BO3s M a3 0e3 ImapH ,3ali0To MU € HEBb3MOXKHO J1a CH IIIalam
roauiiHa kapra.lickam cu MeceyHara kapTa -cjell KaTo HUKOM He Me nmuTa A3 ro 3asBsiBaM TyK
npe Bac.

A Kak J1a cM KyIyBaM eJIEKTPOHHO KaTo He ChbM IpaMOTHA C TAaKMBa HAYMHU HA 3aKyIyBaHE ,a
MosiTa Maiika KosiTo € Ha 83r. u Hsima CMapTt TenedoH Kak Jiu 1ie ce onpaBu???

[TenHO 6e3ymue.He nckam HHUKOI Jja periaBa,ipeaiara,nanara,onpeaens npasuia 6e3 1a nma
MOETO M3PHIIHO CHIIIACKE U Ja HAapyIllaBa paBaTa MU Ha JIMYHO MHEHUE.


mailto:i.blagova@sofia.bg
https://go.microsoft.com/fwlink/?LinkId=550986

